

以创新技术、服务理念和过硬质量赢得认可和尊重 中国车企不断拓展欧洲市场

中国新能源车企蔚来7日在德国柏林举办“蔚来欧洲发布会”活动,宣布开始在德国、荷兰、丹麦、瑞典四国市场提供服务。近年来,一些中国新能源汽车企业不断拓展欧洲市场,正以创新技术、服务理念和过硬质量赢得欧洲市场认可和尊重,推动中国与欧洲汽车行业交流合作。

当天,蔚来三款全新车型ET7、EL7和ET5在上述四国市场开启预订。这是蔚来继去年进入挪威市场之后,进一步在欧洲开展业务。蔚来计划在这四个国家市场建立由产品和服务等构成的完整运营体系。

蔚来董事长、首席执行官李斌当天在发布会上表示,为德国、荷兰、丹麦和瑞典用户提供服务,是蔚来实现

2025年计划与服务全球更多国家用户目标的重要一步。蔚来的产品与服务将给欧洲电动汽车市场带来新面貌。

目前,蔚来已经在欧洲接入38万根充电桩,蔚来欧洲版充电地图也已投入使用。到2022年底,蔚来计划在欧洲建成20座为电动汽车提供更换电池服务的换电站;到2023年底,这一数字有望达到120座。到2025年,蔚来计划在中国以外市场建成1000座换电站,其中大部分将分布在欧洲。

本周早些时候,中国汽车制造商比亚迪在柏林与德国汽车租赁公司西克斯特签署一项长期合作协议,将在未来6年内向后者提供10万辆电动汽车,为欧洲市场提供新能源汽车

租赁服务,共同推动汽车租赁市场电动化转型,助力全球碳减排。

根据合作协议,比亚迪将于今年第四季度向西克斯特交付数千辆Atto3电动运动型多用途乘用车(SUV),以推进西克斯特车队电动化。此举也将为比亚迪扩大欧洲市场份额奠定基础。

比亚迪国际合作事业部兼欧洲分公司总经理舒四星表示,西克斯特是比亚迪迈入汽车租赁市场的重要合作伙伴,双方将携手为电动出行提供多样化选择,比亚迪期待与西克斯特建立长期合作伙伴关系。

西克斯特公司首席商务官文岑茨·普夫兰茨表示,与比亚迪合作有助于西克斯特实现车队电气化目标。近两年来,长城汽车、上汽集团、

爱驰汽车等中国车企也不断拓展在欧洲市场业务,这些企业生产的电动汽车日益受到当地消费者青睐。

德国杜伊斯堡汽车研究中心主任费迪南德·杜登赫费尔对新华社记者表示,中国新能源企业正带着自信和创新技术出现在德国乃至欧洲,“通过与中国新能源公司合作,我们了解到中国的先进技术,这有助于推动双方进一步交流”。

杜登赫费尔说,中国企业正在扮演“全新角色”。一方面,中国电池制造商在欧洲大量投资建厂,将技术带到欧洲;另一方面,蔚来和比亚迪等汽车制造商展示出中国公司如何以技术为导向并赢得尊重。

记者 朱晟 何丽丽
(新华社柏林10月7日电)

外媒称“北溪”管道爆炸后 美军侦察机多次现身附近海域

据新华社伦敦10月8日电 据路透社7日援引专业的飞行追踪网站提供的飞行轨迹报道,一架美国海军侦察机在“北溪”天然气管道泄露事故发生后数小时内,在现场附近反复飞越。

路透社是根据美国飞行追踪网站“雷达盒”网站提供的不完整线路图以及瑞典“飞行雷达24”网站的数据,勾勒出这架美军侦察机的活动轨迹。

飞行数据显示,格林尼治时间9月26日零时03分,即瑞典测量站探测到丹麦博恩霍尔姆岛以南“北溪-1”和“北溪-2”管道所在海域发生第一次水下爆炸时,这架美军P-8A“波塞冬”海上巡逻侦察机正位于北海上空。

格林尼治时间1时过后,这架军机从博恩霍尔姆岛以南飞过,飞往波兰西北部,绕飞大约一小时,2

时44分左右飞往泄露事故发生海域上空,距离事故现场最近约24公里,盘旋飞行一圈后,飞往俄罗斯在波罗的海沿岸“飞地”加里宁格勒方向。

格林尼治时间3时39分至6时20分,这架军机的飞行数据缺失,但7时左右的数据显示它正在返航,最近位于事故现场以北约4公里处,最后回到冰岛西南部的凯夫拉维克航空基地。

据路透社报道,美国海军欧洲-非洲司令部声称,这架军机在波罗的海空域执行常规侦察飞行,与“北溪”管道事故无关。

瑞典测量站9月26日在“北溪-1”和“北溪-2”管道所在海域探测到两次强烈的水下爆炸。瑞典检察院10月3日宣布发起刑事调查。目前在“北溪-1”和“北溪-2”管道上共发现4处泄漏点,分别位于瑞典和丹麦附近水域。

(上接第一版)

3年间,辽宁共打掉涉黑组织185个、涉恶犯罪集团324个,查封、冻结、扣押涉案资产296.15亿元。扫黑除恶专项斗争成效显著,全省社会治安形势持续向好,群众安全感、满意度显著提升。

“要锐意进取、再接再厉,常态化推进扫黑除恶专项斗争,持之以恒、坚定不移打击黑恶势力及其保护伞。”剑不入鞘,鞭不离手,辽宁省委主要领导为常态化扫黑除恶斗争开启新篇章明确基调,让城乡更安宁,让群众更平安。

平安不平安,关键看治安。

百姓安居乐业,企业安心发展,离不开良好的治安环境。以扫黑除恶为牵引,辽宁从人民群众最关心、最直接、最迫切需要解决的治安问题入手,围绕影响人民群众安全感的突出问题,着力整治“黄赌毒”“盗抢骗”“食药环”等领域违法犯罪问题,深入开展打击整治枪爆违法犯罪、打击整治养老诈骗、夏季治安打击整治“百日行动”等专项行动,一系列组合式的严打整治措施织密“平安网”。

“判处安某某有期徒刑6个月,并处罚金10万元。”沈阳市大东区人民法院日前快审快判一起养老诈骗案件。“受害人绝大多数为60岁以上老年人,诈骗数额巨大,必须依法从重从严。”主审法官朱丽娜说。

——老人安,家庭安;家庭安,社会安。当前,打击整治养老诈骗已步入常态化,辽宁多部门坚持快侦快破、快捕快诉、追赃挽损协同发力,坚决守护好百姓的“养老钱”。

“丢了两只大鹅,没想到朝阳市公安局就就给破案了!”看着朝阳市公安局前进分局桃花吐派出所民警王英杰拎着大鹅“完璧归赵”,村民孙某某笑得开心。

——小案件,大民生。辽宁公安机关坚持“小案不小看”“小事不小办”,今年前8个月,共侦破抢劫、抢

夺、盗窃、诈骗等民生案件17783起,切实为百姓筑牢安全屏障。

守护百姓平安,也让在辽企业安心发展。

位于沈阳市浑南区浑南新城的沈阳国际软件园,是沈阳市大力发展软件产业战略的重要项目,目前入驻企业1480家,其中48家是世界500强企业,有员工4万余人。为保障企业安心发展,2016年,沈阳市公安局浑南分局成立了沈阳国际软件园警务工作站。

“安全生产警钟长鸣、矛盾纠纷及时化解、29项公安业务立等可办,别小看了这个仅有几十平方米的警务工作站,它可是我们园内企业的‘守护神’!”沈阳国际软件园综合党委副书记刘永军如此评价。

筑平安,守心安。一条条务实举措、一项项专项打击整治行动不断为平安加码,给企业群众稳稳的安全感。

矛盾纠纷越来越少

平安是和谐之基,和谐是稳定之源。

加强和创新社会治理,防范化解各类矛盾风险,是深化平安建设的有力抓手,也是构建和谐社会的保障工程。

从“社会管理”到“社会治理”,再到“加强和创新社会治理”,推进市域社会治理现代化,党的十八大以来,我国社会治理的顶层设计不断发展完善。

“随着经济社会不断发展,人口等各类要素越来越向市域集聚。抓住市域这个关键环节,一子落而满盘活。”省委政法委基层治理处处长王强说。2020年年初以来,辽宁全方位统筹推进市域社会治理,不断夯实市域风险隐患排查化解工作,推动形成共建共治共享的社会治理新格局。

在铁岭,经多部门联动“量身定

筑牢平安基石 护航振兴发展

制”对策,59个“不能办证”小区在今年8月完成了初始登记,30余年的“欠账”逐一“销账”,曾满腹牢骚的市民脸上露出舒展的笑容。

从“不能办证”到“上门办证”,铁岭市委政法委书记李友深深有感触,“高效化解各类矛盾纠纷,必须坚持党建引领,充分调动各方力量,推动形成问题联治、工作联动、平安联创的局面,唯此才能做好社会治理这篇‘大文章’。”

政治引领方向,法治定分止争。

法治是平安建设的重要保障,在深入推进平安建设中,辽宁积极营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,努力把社会矛盾预防化解纳入法治轨道。

2018年以来,辽宁扎实开展信访矛盾减存量控增三年攻坚战,累计化解信访矛盾5.9万件,10个方面29个共性信访问题全部或基本化解。“党委统一领导、政府组织落实、信访工作联席会议协调、信访部门推动、各方齐抓共管”的信访工作新格局已在辽宁形成。

在本溪满族自治县人民法院,负责婚姻家庭案件、民间借贷等案件诉前调解工作的李梦楠工作室深受当事人好评。“李法官既专业又有耐心,总能找准双方矛盾症结,提出多种调解方案,最终促成和解。”

坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,辽宁法院围绕“一站式”多元解纷和诉讼服务体系建设,搭建多元解纷平台,将大量矛盾纠纷化解在诉前。

平安建设,要积小安为大安。基础实才有基层安,小安方能大平安。发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地化解,“枫桥经验”在辽宁不断焕发新机。

“老顾,你给评评理,我家地怎么能少根儿柴呢?”前不久,抚顺市东

洲区章党镇榆树村村民朱吉玲气呼呼地来诉。评理说事点负责人顾连东苦口婆心劝说,反复丈量土地,组织多方座谈,问题理清了,矛盾解决了,朱吉玲的怨气消了。

暖气不热,家里漏水、楼前积水、电线脱落,还有秧歌队的地盘之争……翻开抚顺市东洲区章党街道河东社区评理说事点的记录本,一个个问题已被标注“解决”。社区居民高度认可,“‘小点儿’能办‘大事儿’!”

如今,覆盖辽宁乡村(社区)的1.6万余个“村(居)民评理说事点”,已成为基层社会治理的法治平台。两年来,共化解矛盾纠纷31.9万余件,帮助村(居)委会建立健全村规民约3541件。

疫情防控是场大考,是检验平安建设的试金石。

“抗击疫情拼的是速度,早一秒排查出风险,群众就多一份安全。只要我们多一份担当,社区大家庭就多一份和谐。”在大连市中山区人民路街道修竹社区纪委书记、网格员柳彦姝看来,每天“扎”进社区,“泡”在网格里巡查走访,一切辛苦都是值得的。

像柳彦姝一样,为坚决打赢疫情防控阻击战,辽宁各级网格员全面落实防控责任,依靠网格的地缘、人缘、亲缘优势,补好疫情防控漏洞,构筑起一道联防联控、群防群控的坚固防线,充分释放基层社会治理的强大效能。

一切为了人民,一切依靠人民,坚持以民为重、以和为贵,辽宁构建起多层次受理、多方参与、多元化化解的调解格局,切实把矛盾解决在萌芽状态、化解在基层,确保社会既充满生机活力,又保持稳定有序。

公平正义越来越可触可感

进入新时代,平安的内涵与外延

从“矿山地灾”到城市地标

高温、斗烈焰,钩机一寸寸向前推进,自燃点一点点消失。

经过多年鏖战,边坡上已然绿草如茵,平盘上白榆、鸡心果、紫穗槐连成一片。绿色,在曾经喷烟冒火的大坑扎下根来。

可爱可敬的建设者,是大坑由黑变绿的见证者、开创者,更是美与幸福的创造者、守望者。

科技赋能打造智慧矿山

开展“百日攻坚战”,围歼燃爆数十年的“地火”,科技创新是最大的底气。

今年8月27日,在第五届全国绿色矿业发展大会上,海州露天矿地质环境治理及生态环境重建工程(项目)荣获绿色矿山科学技术重大工程奖一等奖。

斩获“国字号”殊荣,自有一套独门秘籍。阜新市从规划、勘察、设计、施工、监测入手,一举攻克超高风险

边坡、复杂地质条件、多灾害并存等技术难题,取得6项领先成果。其中,国内首创的注水降温、注浆隔离法,将残煤复燃率由70%降到5%。

引领行业进步,树立行业标杆、推动学科发展、攻克关键核心,海州露天矿正成为科研成果集中转化的沃土。

阜新市起草编制植被生态修复和边坡监测两项地方规范标准,为矿山治理提供阜新方案。加大产学研用深度融合力度,与同济大学、吉林大学、辽宁工程技术大学等院校开展废弃空巷巷数字三维重建、边坡灾害治理研究等一批关键技术。

海州露天矿地质情况复杂多变,科技赋能为矿山治理安上千里眼、顺风耳。依托5G技术,打造类型丰富的物联网应用,实现减人乃至无人作业。利用无人机实施全场景实时监控、数据精准采集、火区重点监测,助推矿山管理

(上接第一版)

废弃矿山综合治理是一道世界性难题,灭火则是关键一步。阜新市不回避、不绕道,锚定难点焦点问题,组建工作专班,建立“一项任务、一名领导、一个团队、一张图表、一抓到底”的工作推进体系,以决战之姿、决胜之势,全面打响海州露天矿治理“百日攻坚战”。

“百日攻坚战”的首要目标是灭火。从今年9月28日至明年1月21日,阜新市生态集团计划完成北部、西部、中部和东部17处自燃片区灭火任务。中煤科工生态环境科技有限公司负责的南部片区要取得阶段性成果。

空地协同的灭火大战

残煤自燃现象伴随着海州露天矿大规模开发,至今已有数十年之久。

在无人机机场指挥中心大屏上,实时直播红外热成像,上面还标记着温度:“367.2℃”“408℃”……

有些着火点位于地下采空区及旧巷道内,位置不明。往往堵住这里,火舌又从别处冒出来。这种打地鼠游戏般的工作,由福新一干就是几十年,青丝变成了白发。如今,在无人机的“指认”下,自燃点无处遁形,空地协同让地面部队如虎添翼。

在西南帮灭火现场,自燃区地域地表温度接近400℃,人根本无法靠近。记者看到,4台钩机摆开一字长蛇阵,每扒开一个自燃点,都会蹿出一团火,挖斗不到半小时就被烧红了。

水火不容。向自燃点宣战,水是不可缺少的“利器”。灭火团队引来5根水管,24小时不间断向扒开的豁口注水,每天的注水量达1.2万立方米。

阜新市生态集团副总经理殷孝忠介绍,今年以来,他们改造和新建了4处水源池,铺设管路15公里,为灭火、消尘、绿化带来充足的“源头活水”。

“十一”黄金周期间,灭火团队战

由“经验型”向“智慧型”转变。

空气质量改善幅度全省第一

一体推进灾害治理、生态修复、开发利用,打造矿山历史文化主题公园,是海州露天矿综合治理的清晰路径。这里成为党员干部攻坚克难的实践场,产学研用深度融合的主阵地,城市转型由“试点”到“示范”的跨越点。

“十一”期间,海州露天矿抽水蓄能电站项目地质勘探现场的钻机昼夜不停地运转着。据项目负责人张吉良介绍,自7月进场以来,已完成16个钻孔的取样任务,勘探环节接近尾声。

今年,阜新市把废弃矿山综合开发利用作为“三项重点工程”之一,统筹推进海州露天矿及周边52平方公里的综合治理与整合利用,引进中国三峡新能源(集团)股份有限公司,建设抽水蓄能电站。届时,海州露天矿

将成为人工湖,休闲观光区、科创区、商业区遍布其周围,这座硕大的废弃矿坑将变身产业高地、商业宝地和文旅胜地。

2004年以来,阜新市以壮士断腕之决心,举全市之力,开展海州露天矿治理项目19个,累计投入资金11.15亿元。尤其是2018年以来,治理进程步入快车道,深度、广度、强度不断拓展。

打好“百日攻坚战”,开展大规模灭火治理,每年可减少煤炭资源浪费5万吨。抓住海州露天矿这个“牛鼻子”,阜新市环境空气质量大幅改善。截至9月30日,阜新市优良天数247天,达到90.5%,增加17天,改善幅度全省排名第一。

2009年7月27日,海州露天矿国家矿山公园开园,成为市民休闲、健身的重要场所。如今,阜新市全力打造集文旅观光、科普实践、工业怀旧、绿色能源于一体的矿山历史文化主题公园,开启海州露天矿从“矿山地灾”到城市地标的精彩蝶变之旅。

用心用情为居民 打造幸福家园

(上接第一版)

2013年7月,吴振华以楼院党支部为依托,创办了社区党员家庭代办站。代办服务包括代买日用品、代缴各种费用等事项。一楼一名代办员,一单元一名信息员,随叫随到。如今,党员家庭代办站已覆盖社区所有居民楼,为居民代办各类事务2万余件。

“创建和谐幸福社区,必须把党员和群众组织起来形成合力,才能迸发出无穷的力量。”吴振华说,社区治理不是“独角戏”,而是“合奏

曲”。要让全体居民参与其中,共建共享幸福家园。

在吴振华带领下,社区先后成立了10支志愿者服务队,居民参与社区建设的热情高涨。如今,这个拥有4567名居民的社区,志愿者人数达到1017人。

“建好社区大家园,让幸福到万家,这就是我的职责。”吴振华说,“作为党的二十大代表,作为社区党委书记,我要一如既往地做好本职工作,为人民服务的初心不能忘。”

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对 大连红瑞水产有限公司债权资产转让的竞价结果公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连红瑞水产有限公司债权资产已于2022年9月26日起至2022年9月30日止通过大连产权交易所发布公开竞价转让公告(网站链接:https://portal.daace.com/portal/pro/index.jsp?proId=588453130af14f03b847968e1964a01e),至信息公开期满,只产生一个符合条件的意向受让方。根据大连产权交易所交易规则,无需进行竞价程序,确定为仅有一人参与竞价。

根据《金融资产管理公司资产处置管理办法(修订)》中第十九条第二款规定,在(仅有一人参与竞价的情况下,我公司需在符合要求的媒体上补登7个工作日的竞价结果公告确认是否成交,公告期满后 will 正式确认交易成交。

本公告发布有效期内,仍受理对上述债权资产相关处置的竞买、征询和异议,以及有关排挤、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

竞买人资格:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组

织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员、原债务人及关联企业等利益相关方除外)。

公告有效期至:自本公告发布之日起至2022年10月17日止。
联系人:孔孝天
联系电话:13940960981 传真:0411-83670680
通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011
受理排挤、阻挠征询或异议的举报 联系人:岳女士
联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司
2022年10月9日

封路通告

弓黑线K37+135水毁施工。工程施工经上级公路管理部门批准于2022年施工。因工程施工需要,对弓黑线K37+135实行半幅通车、半幅封闭施工。封闭时间为2022年10月12日至2022年10月31日。

在封闭交通期间内,如果给您的出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作!

鞍山市交通运输服务中心

鞍山市公安局交通警察大队